



立即發布：2019 年 2 月 21 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈建造朱尼爾訓練營 (CAMP JUNIOR) 的工程將在哈里曼州立公園 (HARRIMAN STATE PARK) 動工

與潔淨空氣基金會 (Fresh Air Fund) 和布朗克斯領導人合作，以紀念萊桑卓「朱尼爾」古斯曼-弗利茲 (Lesandro "Junior" Guzman-Feliz)，他是一起幫派暴力案件中的受害人

紐約州公園 (New York State Parks) 為朱尼爾訓練營投資 200 萬美元

古老公園中的青少年訓練營將得到重建，每年最多迎來 1 千名青少年

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈朱尼爾訓練營工程將開始動工，這是在哈里曼州立公園專為布朗克斯地區的青少年建造的夏季營地。紐約州立公園與潔淨空氣基金會和布朗克斯領導人聯合修建這一營地，旨在紀念 2018 年 6 月布朗克斯一起幫派暴力案件中 15 歲的受害者萊桑卓「朱尼爾」古斯曼-弗利茲。州立公園將在兩年的時間裡為朱尼爾訓練營投資 200 萬美元，用於使哈里曼州立公園中的一處陳舊青少年訓練營得到恢復，該公園是一個佔地 4.75 萬英畝的原始公園，距離布朗克斯僅有 30 分鐘路程。這一工程使葛謨州長 2019 年司法議程的工作內容，該議程呼籲擴大青少年與州立公園、戶外娛樂活動和環境保護的聯繫，旨在培養親近社會的行為，並減少青年之間的衝突。

「對『朱尼爾』古斯曼-弗利茲的殘忍謀殺是一起震動紐約家庭核心的無謂悲劇，也是提醒我們要為導致暴力的原因和條件做更多工作的警示，」州長葛謨表示。「朱尼爾訓練營竣工以後將為布朗克斯的兒童提供一個家門外的去處，讓他們從一開始就抵擋住加入幫派的誘惑。」

「夏季項目對我們社區非常重要，其為兒童進行學習和遊玩提供了好去處，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「修建朱尼爾訓練營將恢復哈里曼州立公園中的青少年營地，並為布朗克斯的青少年提供了一個休閒空間。為萊桑卓·古斯曼-弗利茲修建的公園將對其進行紀念，該公園也將作為在這一地區抗擊幫派暴力工作的日常警示。」

作為項目的工作內容，該營地將建於公園蒂奧拉蒂湖 (Lake Tiorati) 的松樹之頂 (Top of the Pines) 處，其目標是在 2019 年夏季迎接 500 名兒童，在之後的每年夏季迎接 1 千名兒童。該營地與潔淨空氣基金會合作，將針對布朗克斯地區 9-13 歲的男孩女孩帶來戶外技能體驗。潔淨空氣基金會將於布朗克斯區行政長魯本·迪亞茲 (Ruben Diaz) 和州下院議長卡爾·黑斯蒂 (Carl Heastie) 合作以獲得這筆運營資金。

伊利諾伊大學 (University of Illinois) 2017 年開展的一項調查發現，青少年參與幫派活動的眾多原因和鼓勵青少年參加體育運動或其他積極休閒活動的原因類似。為處於危險之中的兒童體驗戶外活動而修建營地的主意受朱尼爾的母親萊昂拉得·弗利茲 (Leandra Feliz) 的啟發，她希望能讓青少年接觸別的活動，而不是幫派活動。

州立公園代理主任埃裡克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示，「這一工程實現了葛謨州長兩個有價值的目標：為青少年投資和復興我們的州立公園體系。我對潔淨空氣基金會和朱尼爾所在的布朗克斯社區表示感謝。我們一起延續哈里曼州立公園長久以來傳承的傳統，即為服務匱乏社區的兒童提供一個可以學習和成長的戶外去處。」

潔淨空氣基金會執行總裁法蒂瑪·莎瑪 (Fatima Shama) 表示，「朱尼爾訓練營為布朗克斯的兒童提供了可以參與其中的機會，使其能夠接觸新環境、拓展視野，並透過多種方式增加和發展其自信心和技能。為布朗克斯青少年所開展的這一聯合工作和投資將提供機遇和干預，並減少影響青少年的暴力行為。有了朱尼爾被害慘劇的前車之鑒，該營地將重點關注反暴力、社會和情緒學習、反幫派工作，以及傳統營地探險活動。在夏季期間為布朗克斯的兒童提供參加休閒和社會活動的機會將讓兒童接觸到充滿愛心的成人、各種樂趣、戶外參與活動，我們相信這些都是可以杜絕他們加入幫派的替代活動。」

布朗克斯區行政區長小魯本·迪亞茲指出，「朱尼爾曾是我們期待自己孩子能成為的那種孩子。他是個優秀的學生，是紐約市警察署 (New York Police Department, NYPD) 探索組成員。他尊敬父母，友善對待鄰居。他的生活之光消逝的如此之早，但他的光芒會照亮後代的道路。從今年夏季開始，我們將為布朗克斯數百名兒童提供機會，使他們能夠在『朱尼爾訓練營』中學習他的榜樣事跡。我非常感謝安德魯·葛謨州長、紐約州立公園 (New York State Department of Parks)、潔淨空氣基金會和朱尼爾的父母，在他們的支持下這一積極項目才能順利開展，他們的承諾為布朗克斯，特別是這裡的兒童帶來了顯著成效，」

紐約州眾議會發言人卡爾 E. 黑斯蒂表示，「復興哈里曼集團營地標誌著長久以來被急需的投資終於為紐約州兒童的未來得到落實。在我們的城市社區為兒童提供朱尼爾訓練營這樣的積極去處將對打擊幫派活動和社區暴力。我們社區為桑

卓『朱尼爾』古斯曼的逝去感到悲痛，這名年輕人太早就離開了這個世界，但是為了紀念他，我們將共同推動教育活動和提高意識，並為兒童成長提供一個好去處。」

參議員喬伊 M. 賽拉諾 (José M. Serrano) 表示，「布朗克斯的年輕人值得擁有可以在戶外玩耍和得到保護的機會。作為監管公園和休閒活動的參議員委員會 (Senate Committee) 主席，我意識到透過創造戶外休閒活動行程健康生活方式將使兒童順利成長成人，並有助於積極社會技能和自尊心的培養。在我們繼續對朱尼爾的悲劇感到悲痛之時，我們透過為數千名處於危險中的兒童給予希望來緬懷他，使這些孩子能夠變得越來越好。感謝葛謨州長、潔淨空氣基金會和萊昂拉得·弗利茲的承諾，他們透過朱尼爾訓練營改善了布朗克斯青少年的生活。」

紐約市議員里奇·托雷斯 (Ritchie Torres) 表示，「朱尼爾·古斯曼-弗利茲被謀殺的慘劇對數百萬人的生活造成了影響，這一事件也表明了幫派暴力不是空穴來風。這是缺乏資源和缺乏對青少年生活帶來積極影響的正能量的後果。朱尼爾訓練營是一個青少年可以躲避的去處，這裡有各類能夠對其生命產生積極影響的活動和資源，使他們遠離幫派。我很自豪能對紀念朱尼爾的朱尼爾訓練營及相關工作予以支持。」

葛謨州長制定的 2019 年司法議程呼籲增加戶外休閒和保護自然的機會。在州長的領導下，紐約將翻新休閒中心，並在州立公園擴大項目範圍，從而促進青少年的健康安全活動。為更好的服務處於危險中的青少年，州立公園系統將利用 1,500 萬美元資金對團隊活動設施進行翻新，這些設施用於開展體育和教育項目，其還將與社區機構、包括朱尼爾訓練營在內的地方政府部門構建重要的夥伴關係。

該項目建立在葛謨州長在哈里曼州立公園開展的振興全國首個 [最古老戶外夏季團體營地](#) 的工作基礎上。這 37 個戶外團體英里設施最初於 1913 年建成，旨在為城市社區的兒童服務，但是經歷了數十年的遺忘和不作為後最終年久失修。在葛謨州長《紐約公園 2020 (NY Parks 2020)》計畫取得的撥款幫助下，早該翻修的基礎設施和休閒設施終於即將竣工。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)